

服务“双11”电商黄金周 郑铁首开“高铁快运”

本报讯 下周就是电商双11,到处都是买买买的节奏。为让“宝贝”快点回家,自11月11日起至20日,郑州铁路局推出“双11”电商黄金周“高铁快运、电商班列”快捷货运系列产品。

据了解,郑州铁路局分别在郑州东

站、郑州车站进行装车,办理高铁快运的始发列车共10趟,发货方向分别为北京西、福州、沈阳北、上海虹桥、广州南、杭州东、哈尔滨西7个方向。

不仅有发货的便利,到达的“高铁快运”列车一样方便。

铁路“电商黄金周”运输期间,来自

济南西、上海虹桥、广州南、贵阳北、北京西、杭州东、沈阳北、青岛北、福州9个方向的12趟货物列车,将准时抵达郑州东站。

记者了解到,此次为铁路部门首次开启“电商黄金周”运输。

郑报融媒记者 张华

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

日供郑州百万立方米 丹江水惠及660万人

本报讯 再有一个月,丹江水入郑就两年了。昨日,记者从市南水北调办获悉,“南水”入郑近两年,我市丹江水供水能力不断提升,日均供水能力已近100万立方米。

据市南水北调办负责人介绍,2014年12月南水北调中线一期工程及郑州配套工程通水后,我市及时将工作重心从建设管理向运行管理转移,努力扩大供水范围和用水量,充分发挥工程效益。

截至今年10月底,全市共有6个口门及9座水厂投入使用,累计供水5亿立方米,占全省工程供水总量的27%,占南水北调中线工程供水总量的1/10,供水目标涵盖郑州航空港区、新郑、中牟、荥阳、上街、郑州市区,受益人口达660余万。

同时,我市不断加强水质保护工作,丹江水质在我市境内始终保持在Ⅱ类标准。在供水范围内,我市还加大地下水压采力度,沿线8个县(市)区地下水源得到涵养,地下水水位得到不同程度提升。

据悉,目前,南水北调中线工程已平稳运行680多天,累计向北方供水超50亿立方米,社会、经济、生态效益十分显著。

郑报融媒记者 武建玲

诗词文化、健康养生、智能生活…… 我省新增15门 大学精品课 网上免费听

本报讯 不交学费不用考试,打开网页就能收看收听高校老师授课。2016年度河南省高校精品视频公开课立项名单出炉,包括15门课程。

为激励教师积极投入教学和人才培养,造就一批“名师名课”,我省从2013年开始实施高校精品视频公开课项目,目前,平台共有39门课程资源。想听课,登录河南省高校精品课程网(<http://icourses.open.ha.cn/Video/Default.aspx>)选课即可。

而今年,郑州大学《宋词中原》、河南中医药大学《女人的烦恼》、河南科技大学《智能装备改变人类生活》等15门课程入选2016年度河南省高等学校精品视频公开课立项。登录网页点击相关栏目,即可走进名校,走进原汁原味的大学课堂。

郑报融媒记者 张竞洪

《身边》客户端 晚报影响力



半个月义卖267元 全部捐给受伤小男孩 草编哥,为你点赞!



沈志涛坐着轮椅赶到医院

1岁多小男孩儿找妈妈意外受伤

10月19日早晨6点,来自周口项城的黄先生和爱人付女士正在高新区赵庄村租地开的废品站内干活。付女士正忙着操作航吊作业。她一岁多的儿子黄晟祥,起床后出来找妈妈,在跨越航吊轨道时,航吊机器沿轨道碾压过来,将小晟祥的左边盆骨、生殖器、肛门和左大腿切掉,左手血肉模糊。付女士发现后,赶紧找来被单把儿子

身体裹住后送进了153医院。小晟祥现在还没有脱离生命危险期,在重症室救治。

当天,前来医院看病的残疾草编艺人沈志涛得知后,非常难过。虽然他从小就无法行走,坐轮椅生活,但他身残志坚,坚持学习手艺,自食其力。他当天从医院回到高新区租住地,把情况向他的两个徒弟介绍后,带病坚持在路边卖草编。

草编哥把半个月义卖所得267元,全部捐出

11月3日清晨7点整,沈志涛吃过饭后,从惠济区纪公庙村双手滑着轮椅就出发了。他风尘仆仆向15里外的153医院赶!10点左右,在153医院,沈志涛从怀中掏出自己半个月来的义卖所得——267元现金,递到了小男孩母亲付女士的手中。所有在场的人看到这一幕,都禁不住掉

下了眼泪。连同捐款一起送来的,还有沈志涛昨天赶制一天编成的草编鸡(寓意吉祥)。

围观的众人得知沈志涛是从10多里外,赶来给一个素昧平生的小男孩送捐款时,都纷纷掏出钱来塞给小男孩的母亲,然后默默离去!

线索提供 徐女士

10月31日,在高新区雪松路金菊街交叉口东南角小广场上,一位坐着轮椅的年轻小伙在义卖自己的草编手工艺品。他和两个徒弟一起,义卖所得是为了送给偶遇的小男孩当治疗费。本报客户端当天对此事进行了报道。

昨日上午,当残疾草编小伙将自己半个月来的所有草编所得递到小男孩母亲手中时,在场的所有人掉下了眼泪!

郑报融媒记者 徐富盈 文/图



街头卖草编



小晟祥受伤前



小晟祥受伤后